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Tárgy: A SeaClimate kombinációja a Royal infravörös hőkabinnal

Tisztelt Klauenberg Asszony!

Mindenekelőtt szeretném szívből megköszönni a fenti kombináció felállítását a HSV-nél.

Már egy viszonylag rövid idejű használat után egy rendkívül pozitív eredményt mutatott
az első osztályú futballcsapatunk játékosainál.

Az élsportolóink rendszeresen használták a SeaClimate-et összekapcsolva az IR Royal
kabinnal, mind az edzés előtti fizikoterápiás gondozásnál, mind a megújító fázisban,
sőt részben a szabadidőben is.

A sportolóink a SeaClimate hatásától is és az IR Kabin Royal-tól is el voltak ragadtatva
és nem szeretnék ezt az eszközt többé nélkülözni.

Arra a kérdésre, hogy mi alapján értékelték pozitívan, a sportolók és a gondozók különféle
válaszokat adtak. A válaszok széleskörűek voltak, mint: „növeli a teljesítőképességet és
hozzájárul a test jó közérzetéhez” ,továbbá „gyorsabb regeneráció a nagyobb erőfeszítések
és kimerülések után” egészen addig, hogy „könnyebb lélegezni” és „megfázásnál a légutakat
ismét gyorsan szabaddá teszi”.



Íme néhány, a Bundesliga csapatunktól származó reakció és eredmény:

Rene Klingebeil saját állítása szerint már egy alkalom után frissnek és fittnek érzi
magát az edzésre - teljesen más, mint például egy szaunázás után, ami gyakran
fáradttá tesz. Az infravörös melege lazítja az izmokat és a sós víz/oxigén kapcsolat
pedig felszabadítja a légutakat.

Benjamin Lauth ezt csak megerősíteni tudja. Ő is fittnek és tettrekésznek érzi magát
a SeaClimate és az IR-kabin használata után.

Piotr Trockowski meg volt fázva, amikor először használta a SeaClimate-et. Már
néhány perc után kidugult az orra és újra tudott jó mélyeket lélegezni.

Daniel van Buyten szintén meg volt fázva, de a SeaClimate-nek köszönhetően újra
fittnek érzi magát.

Stefan Wächter egyszerűen el volt ragadtatva az alkalmazásától. Rendszeresen
használta és nem szeretné többé nélkülözni a Royal kabint, különösen infravörösét
és a melegét nem.

Az OxygenConcept és a Saunalux kitalálói ezzel az alkalmazással egy tökéletes
együttes hatást érnek el az él- és a tömegsportolók sikereinek érdekében. Egyik
jelentős előnye, hogy tisztítja a légutakat és ezt kombinálja azzal, hogy az
infravörös és a meleg által lazítja az izmokat. Számunkra ez egy fontos szempont,
mert ezáltal megelőzhetjük a sérüléseket és fokozza a teljesítőképességet.

Köszönjük az OxygenConcept és a Saunalux kitalálóinak a kellemes, közös munkát.

Baráti üdvözlettel az AOL Arena-tól:


